

# OBECANJE JE VAŠE

(The promise is yours)

Svi su sagrešili i lišeni su Božje slave. (Rim.3,23). Rezultat ovog greha je smrt, kako fizicka, tako i duhov-na.(Rim.6,23). Biblija jasno uci da covek koji cini greh ne može uci u nebo. (Heb.12,14).

Rec Božja nam govori da je covek beznadežno izgubljen, ukoliko nije očišćen krvlju. (Hebrejima 9,19-26). Bog, gledajući na zemlju, pronašao je da nema ni jednog koji je dovoljno dobar da umre za grehe sveta da bi smo mi mogli imati život vecni. Bog je sam došao na zemlju u telesnoj formi, kao covek, Isus, da umre za grehe sveta. Pismo naziva Isusa "Emanuel", što znaci: Bog sa nama. (Matej 1,21-23, Izaija 9,6, I.Timoteju 3,16).

Kao covek, Isus je bio kušan kao što smo mi, a ipak je ostao slobodan od greha. (Hebrejima 4,15). On je došao da možemo imati vecni život.

Propovedao je i zapovedio ljudima da se pokaju. Njegova poruka je glasila da dok covek ne bude rođen vodom (vodeno krštenje) i duhom (ispunjenje Svetim Duhom) ne može uci u kraljevstvo Božje. (Jovan 3,5).

Kao otkup za sve, Isus je umro na krstu. I ako je bio Kušan na iste nacine kao i mi, On je ostao bez greha, i zbog toga je bio dostojna žrtva za grehe sveta. Zbog prolivene Isusove krvi, postoji oproštenje greha za svakoga ko veruje i sledi Božji plan spasenja.

Posle Njegove smrti na krstu, Isus je bio pokopan u grob. Na treci dan je

vaskrsao iz mrtvih i kao što je prorokovano (Luka 24,46), dogodilo se). Posle vaskr-senja, propovedao je cetrdeset dana svojim ucenicima, upucivajuci ih u stvari kraljevstva Božjeg. Kratko pre nego što je uzašao na nebo, Isus je rekao da ce poslati obećanje Ocevo, krštenje Svetim Duhom. (Luka 24,49).

Na dan Pentekosta, krštenje Svetim Duhom je dato grupi od oko sto dvadeset učenika koji su bili u gornjoj sobi. Dok su se molili i cekali, pojavili su se jezici kao od ognja i spustio se po jedan na svakoga od njih. Bili su ispunjeni Svetim Duhom i poceli su govoriti drugim jezicima (jezicima koje nikada nisu ucili) kao što im je Duh dao da govore. (Dela 2,1- 4).

Buka koja je dolazila iz gornje sobe, privukla je i veliko mnoštvo znatiželjnika koji su se pitali: "Šta ovo znaci?" Apostol Petar, posle kratkog propovedanja mnoštvu, objasnio je plan spasenja rekavši im: "Pokajte se i neka se svako od vas krsti u Ime Isusa Krista za oprostjenje greha i primicete dar, Svetog Duha". Petar im je nastavio govoriti: "Jer je obećanje za vas i za decu vašu i za sve daljne koje dozove Gospod, Bog naš".

Na poruku koju je Petar propovedao na dan Pentekosta, obratilo se oko tri hiljade vernika, a ta poruka i danas ima istu vrednost. Još uvek je spasonosna sila u poruci o pokajanju, vodenom krštenju u Ime Isusa Krista i ispunjenju Svetim Duhom.

U pokajanju, osoba se okreće od svojih greha, sa-verom da je Isus platio cenu na Golgoti za grehe svakoga coveka. Prihvatajuci ovo sa verom, covek ražapinje "staro ja" sa Kristom (Rimljanima 6,6). Kada je osoba krštena u Ime Isusa Krista, ona je sahranjena sa Kristom. (Rimljanima 6,3). Onda, kako

**Duh Božji dolazi, vernik pocinje da govori tudim jezicima onako kako Duh daje govoriti. Svaki put kada su ljudi bivali spašeni u Novom zavetu, bili su na ovakav nacin. (Dela 2,4; 8,14-20; 10,44-48; 19,1-6).**

**Biblija nam govori da, ako Duh koji je uskrsnuo Isusa iz mrtvih, boravi u nama, imamo obecanje vecno -ga života sa Njim. (Rimljanima 8,9-11). Receno nam je: "Najpre ce uskrsnuti umrli u Kristu. Zatim cemo mi živi, mi preostali, biti s njima zajedno odneseni u zrak na oblacima u susret Gospodu. I tako cemo zauvek biti s Gospodom. (I.Solunjanima 4,16-17).**

**DA, OBECANJE JE VAŠE!**